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MEDICO CLINICO PLANTONISTA SOCORRISTA

O que pode vir a causar a presenca de sangue no | 8. Analise as informagdes:
periténio? 1. Alguns estudos sugerem que o0 uso de corticoide
a) Vomitos e febre. pode melhorar o progndstico da meningite por S.
b) Somente dor. pneumoniae.
c) Febre e dor. II. A Cefiatriaxona costuma ser a droga de escolha
d) Somente febre. primeira no tratamento da meningite por
Pneumococo.
Qual é o antibidtico de preferéncia para vitimas de Podemos afirmar referente a essas afirmagdes que:
mordeduras de roedores? a) Todas estdo corretas.
a) Ceftriaxona (1-2g IV a cada 12 -24). b) Todas estdo incorretas.
b) Penicilina VK (500mg VO 2x / dia). c) Somente a afirmagdo I estd correta.
¢) Ampicilina /sulbactam (1,5-3,0g IV 6/6 h ). d) Somente a afirmacao I estd incorreta.
d) Amoxicilina / acido clavulénico (250-500 mg VO
3x/dia). 9. Na classificagdo radiolégica da sarcoidose, estadio II,
inclui-se as seguintes alteragdes:
Pacientes com linformas, tipos Hodgkin, tem uma a) Lesdes fibréticas avancadas sem adenomegalias.
incidéncia mais elevada de infecgbes: b) Linfadenopatia hilar isolada.
a) Pneumococicas. c) Infiltrados pulmonares sem adenomegalias
b) Estafilocdcicas. associadas.
c) Estreptocécicas. d) Linfadenopatia hilar e infiltrados pulmonares.
d) Zoosterianas.
10.E a doenca inflamatéria do tubo digestivo que
. Analise as afirmagoes: frequentemente causa peritonite:
I. Apenas uma pequena parcela dos pacientes com a) Diverticulite.
pneumonia que chegam a obito tem sua morte b) Ulcera perfurada.
atribuida a insuficiéncia respiratoria. c) Apendicite.
II. Uma PaO, < 50 mmHg ndo corrigida por um d) Colecistite aguda.
aumento da concentragdo inspirada de oxigénio
em mais de 50% (FIO, > 0,5) define a|11.Analise as afirmagdes:
insuficiéncia respiratéria aguda. I. Geralmente a insuficiéncia  respiratoria
Podemos afirmar que: hipercapnico-hipéxica é atribuida a uma faléncia
a) Todas estdo corretas. nas trocas gasosas, diferindo da insuficiéncia
b) Todas estdo incorretas. respiratoria hipoxica, pois esta constitui uma
c) Somente a afirmacado I esta correta. faléncia ventilatéria.
d) Somente a afirmacédo I esta incorreta. II. A insuficiéncia hipercapnico-hipéxica aguda
ocorre apenas em individuos com a doenga
Caracteriza-se pela presenga de albumina e sangue pulmonar subjacente.
na urina, edema e hipertensao: Podemos afirmar referente a essas afirmagdes que:
a) Nefropatia toxica. a) Todas estdo corretas.
b) Nefrite. b) Todas estdo incorretas.
c) Calculo Renal. c) Somente a afirmacao I esta correta.
d) Insuficiéncia Renal Aguda. d) Somente a afirmacgdo I esta incorreta.
Raramente é identificado o agente etioldogico da|[12.Em uma pessoa adulta, os rins medem
bronquite aguda. Os responsaveis mais comuns sdo, aproximadamente:
exceto: a) 4cm.
a) Influenza A. b) 8 cm.
b) Influenza B. c) 12 cm.
c) Parainfluenza. d) 16 cm.
d) Bordetella pertussis.
_ 13. Pode-se afirmar que as bactérias produtoras de beta-
E a causa mais comum de hipocalemia: lactamase podem ser resistentes a:
a) Perda gastrointestinal de potassio. a) Aminoglicosidios.
b) Uso de diuréticos. b) Quinolonas.
c) Hiperaldosteronismo primario. c) Cefalosporinas.
d) Alcalose respiratéria. d) Todos antibidticos.
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. Sobre o hipotiroidismo, pode-se afirmar, exceto:

a)
b)

Todas as variedades de hipotireoidismo tem em
comum a diminuicdo de T4 sérica.

Raramente temos aumento do colesterol sérico e
das creatininas nesta patologia.

O TSH sérico é alto hipotireoidismo primario.
Entre os fatores que predispdoe ao coma
mixedematoso se incluem a exposigao ao frio,
traumatismos e infecgdes.

c)
d)

15.

Para cada uma das seguintes condicdes, selecione o
diagnostico apropriado e assinale a alternativa
correta:

I. Obstrucao do ducto cistico.

II. Obstrucao do ducto biliar comum.

III. Obstrugdo transitéria do ducto cistico.

A-Colecistite aguda.
B-Ictericia obstrutiva.
C-Coélica ou dor biliar.

a)
b)
c)
d)

I-A, 1II-B, II-C.
I-A, 1I-B, III-C.
II-A, I-B, III-C.
III-A, IIB, I-C.

16.

Qual é o tumor maligno habitualmente encontrado do
baco?

a) Andenocarcinoma.

b) Linfoma.

c) Sarcoma.

d) Cisto epidermodide.

17.

Condigao mais frequentemente associada ao achado
eletrocardiografico: onda T alta e apiculada.

a) Efeito digitalico.

b) Hiperpotassemia.

c) Espasmo coronariano.

d) Aneurisma de VE.

18.

Em um processo de cicatrizagdo, sdo as primeiras
células a chegarem a ferida:

a) Mocroéfagos.

b) Histiocitos.

c) Plasmocitos.

d) Leucdcitos polimorfonucleares.

19.

Qual é o calculo biliar mais comum?
a) Misto.

b) Colesterol.

c) Bilirrubina.

d) Oxalato de cdlcio.

20.

N3o é uma das causas mais importantes de gastrite:
a) Uso crénico de AINE.

b) Alteragdes mucosas induzidas por stress.

c) Infecgao por H.pylori.

d) Repercussoes gastricas de doencas sistémicas.

21.

Recomenda-se o0 uso de quinolonas no seguinte caso:
a) Profilaxia cirdrgica.

b) Diarreia em SIDA.

c) InfeccGes anaerdbicas.

d) Infecgdo urinaria em gestante.

22,

Na classificacdo radioldgica da sarcoidose, o estadio I
inclui as seguintes alteragoes:

23.

a) Lesdes fibréticas avancadas sem adenomegalias.

b) Linfadenopatia hilar isolada.

c) Infiltrados pulmonares sem adenomegalias
associadas.

d) Linfadenopatia hilar e infiltrados pulmonares.

Analise 0s seguintes sinais clinicos e responda a

questdo:

Geral: taquipneia, taquicardia, emprego dos

musculos acessorios, cianose, pulso paradoxico.
Pulmées: simetria do murmdrio vesicular,
sibilancias, prolongacdo da fase expiratoéria,
hiperinsuflacgao.

Coragao: Sinais de ICC.

Esses sinais clinicos sdo normalmente encontrados
no (a):

a) Asma.

b) Enfisema.

c) Abscesso pulmonar.

d) Bronquite cronica.

24,

E responsével pela maioria dos casos de diarreia dos
viajantes:

a) Clostridium perfringens.

b) Bacillus Cereus.

c) E.Coli Enterotoxigénica.

d) Rotavirus.

25.

L

II.

Analise as afirmagdes:
O Staphylococcus aureus é um agente comum
em meningites em pacientes com trauma cranio-
encefdlico penetrante.
A etiologia usual da meningite em adultos sem
fator de risco é por meningococo (> 80 %).

Podemos afirmar que:

a) Todas estdo corretas.

b) Todas estdo incorretas.

c) Somente a afirmacao I esta correta.

d) Somente a afirmacdo I esta incorreta.

26.

Qual é a principal causa de sangramento uterino na
puberdade?

a) Polipo endometrial.

b) Mioma uterino.

c) Hemorragia disfuncional.

d) Hiperplasia endometrial.

27.

Em pacientes com insuficiéncia renal crénica, deve-se
evitar o uso da seguinte droga:

a) Antihipertensivos.

b) Benzodiazepinicos.

c) Eritromicina.

d) AINE.

28. A uretrite surge quantos dias apds a exposicdo, com

sintomas de corrimento uretral purulento, disuria e
eritema do meato?

a) 2-7 dias.

b) 7-14 dias.

c) 15-20 dias.

d) 20-28 dias.
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29.

Droga de escolha para o tratamento de Tricuriase:
a) Metronidazol.

b) Mebendazol.

c) Tetramizol.

d) Tinidazol.

37.

30.

No uso de anestésicos inalatorios halogenados, a
complicacdo mais habitual que acontece é:

a) Hepatite.

b) Hipertensao arterial.

c) Insuficiéncia renal aguda.

d) Arritmia cardiaca.

O termo sublinhado estd corretamente classificado,

exceto em:

a) Ela esta angustiada - predicativo do objeto.

b) Forga, papai, ndo desanime - vocativo.

c) Precisamos de auxilio - objeto indireto.

d) Luis foi mordido por um cachorro - agente da
passiva.

38.

31.

Indique a alternativa em que todas as palavras se
complementam corretamente com a letra em
parénteses:

a) Esqui_ito - e_pontaneo - civili_ar. (S).

b) Mag_a - c_rtume - ab_lir (O).

c) Cai_ote - Ca_umba - e_comungado (X).

d) Vi_ia - _eito - berin_ela (J).

Nas oracles a seguir, o sujeito é, respectivamente:

1. Naquele momento fiquei paralisada.
II. As festas de aniversario de Pedrinho sdo as mais
animadas.
III1. Houve muita discussdo naquela entrevista.
a) Oculto, composto, "muita discussao”.
b) Inexistente, composto, inexistente.
c) Oculto, simples, inexistente.
d) Simples, simples, “muita discussao”.
39. Indique a alternativa que apresenta erro quanto a

regéncia:
a) Conseguimos atender aos pedidos no prazo

32. Indique a alternativa em que a palavra sublinhada foi determinado.
utilizada erroneamente: b) Eu sou avesso a corrupgao.
a) Gastei todo o meu saldrio no concerto do c) Tenho certeza que irdo concordar com vocé.
encanamento. d) Isto parece impossivel para acontecer.
b) Na Rodovia dos Imigrantes a cerragcdo era
intensa. 40. Assinale a alternativa que completa corretamente as
c) N&o encontrei aquele filme na secdo de lacunas:
comédias. Ainda ___ pouco, me referi ____ reuniao que
d) O Governo custeou as reformas na represa. tive com ____ minha chefe.
a) Ha-a-a.
33.Aponte a alternativa que apresenta palavras b) A- a-a.
antbénimas: c) A-a-a
a) Glutdo - devorador. d) Ha-a-a.
b) Indolente - inefavel.
c) Esmerar - aperfeicoar. 41. No Brasil, a produgdo de energia termonuclear esta

d) Magnanimo - vil.

34.

A alternativa que completa corretamente o plural das
palavras abaixo, respectivamente, é:
Capit__ - ver__ - barr__ - projét .

a) dos - dos - ils - projéteis.
b) aes - des - is — projétils.

c) aos - aes - ils — projétils.
d) &es - Ges - is — projéteis.

35.

Em qual das alternativas ha a classificacdo respectiva
do género dos substantivos abaixo?

Gengibre - libido - edema - dé

a) Feminino - feminino - masculino - feminino.

b) Masculino - feminino - masculino - masculino.

c) Masculino - masculino - feminino — feminino.

d) Masculino - feminino - feminino — masculino.

36.

Aponte a alternativa em que a palavra sublinhada
estd empregada em sentido conotativo:

a) Esta obra de arte foi feita no século passado.

b) Voltou de Onibus para casa, pois seu carro havia
quebrado.

Aqguele enteado € uma pedra no meu caminho.

A ventania era tamanha, que tivemos que entrar

na Igreja.

c)
d)

sob responsabilidade da Eletronuclear. Esta empresa
é responsavel pela operacdao das usinas nucleares
Angra 1 e Angra 2 e pela implantacdo de Angra 3.
Diferentemente do que ocorreu com a aquisicao dos
equipamentos de Angra 1, a usina de Angra 2:

a) Foi adquirida de uma empresa norte-americana
(Westhinghouse) em 1969 numa transagdo que
incluia também a transferéncia de tecnologia.

Foi adquirida de uma empresa japonesa, onde se
permitiu a transferéncia de tecnologia ao governo
brasileiro.

Foi adquirida da Alemanha através de acordos de
cooperacgao energética entre o governo brasileiro
e 0 governo alemao.

Foi adquirida de uma empresa russa (Chernobyl),
onde ndo se permitiu a transferéncia de
tecnologia de um pais a outro.

b)

)

d)
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42,

Leia o texto abaixo:

Tropas da Otan avancam por reduto taleban e
matam 12 militantes no Afeganistao

As tropas da Otan (Organizacdo do Tratado do

Atldntico Norte) avancam nesta segunda-feira pela
cidade de Marjah, um reduto do grupo isldmico Taleban,
no sul do Afeganistdo, no terceiro dia da megaoperacdo
conjunta com as forgcas afegds. Segundo o governo
afegdo, 12 talibds foram mortos na madrugada desta
segunda-feira, elevando para ao menos 32 o numero de
vitimas insurgentes. A operacdo deixou ainda 12 civis e
ao menos dois militares estrangeiros mortos.

Fonte:

http://www1.folha.uol.com.br/folha/mundo/ult94u694385.shtml,

acessado em 15 de fevereiro de 2010.

Sobre a atual presenca estrangeira no Afeganistdo,
pode-se afirmar que:

a) A entrada soviética em territério afegdo, no inicio
da década de 1980, mantém até hoje o pais
dependente dos interesses da URSS.

Ocorreu apds os ataques terroristas nos Estados
Unidos, em 2001. O ex-presidente George W.
Bush langou a expressao “guerra ao terror” para
encontrar os responsaveis pelos ataques.

Tropas europeias lideradas pela Franga mantém
forte presenca militar no Afeganistdo apds a
tentativa frustrada de terroristas afegdaos em
explodir pontos turisticos de Paris.

E liderada pelo governo japonés, que busca no
Afeganistdo terroristas israelenses acusados de
atacarem navios japoneses no Mar do Japao.

b)

<)

d)

45.

Existem diversos sistemas agricolas desenvolvidos
em varias partes do mundo. Cada sistema agricola se
caracteriza por uma relagdo entre a terra (solo
agricola), o trabalho (mdo de obra) e o capital
investido. Um dos mais comuns é o sistema de
plantations, que se entende por:

a) Sistema extensivo de uso do solo; lavoura
monocultora; produgdao voltada ao mercado
externo.

Sistema extensivo de uso do solo; policultura;
producao para o mercado interno.

Sistema intensivo de uso do solo; lavoura
monocultora; producdo para o mercado externo.
Sistema intensivo de uso do solo; policultura;
produgdo para o mercado interno.

b)
c)
d)

46.

Dois irmdos tém juntos 80 figurinhas. A razdo entre
o0 numero de figurinhas de cada um é 3/2, entdo o
irmao que tem o maior nimero de figurinhas tem:

a) 48.

b) 52.

c) 54.

d) 46.

47.

Uma pessoa dispde apenas de moedas de 5 e 10
centavos, totalizando a quantia de R$ 4,85.
Considerando que ela tem pelo menos uma moeda
de cada tipo, o total de moedas que ela possui
podera ser, no maximo, igual a:

a) 54.

b) 91.

c) 47.

d) 96.

43. Varias erupcbes ocorreram no vulcao localizado sob a
geleira Eyjafjallajoekull, causando uma enorme
fumaga no céu, o que resultou em problemas ao
trafego aéreo ndo s6 em paises europeus, como por
todo o mundo.

Fonte: (http://www1.folha.uol.com.br/folha/, acessado em
17/05/2010).
O vulcdo esta localizado na:
a) Noruega.
b) Finlandia.
¢) Dinamarca.
d) Islandia.
44. Eco-92 foi o nome dado a Conferéncia Mundial para o

Meio Ambiente e Desenvolvimento da Organizacdo
das Nacgbes Unidas, realizada na cidade do Rio de
Janeiro, no ano de 1992. Depois de varios dias de
reunides envolvendo aproximadamente 150 chefes
de Estado, foram aprovados alguns documentos
referentes a questdo ambiental. Um destes
documentos é:
a) O Protocolo de Kyoto, que proibe por completo a
emissdao de gases do efeito estufa pelas
atividades industriais.

b) A Carta da Agua, que delimita a forma de uso
dos recursos hidricos nas dareas desérticas do
planeta.

c) A Agenda 21, que propde estratégias para
conservar os recursos naturais para as geragoes
futuras.

d) O Acordo de Montreal, que fixa metas de

emissao de gases do efeito estufa para cada
nagao do planeta.

48.

Um digitador gastou 24 horas para copiar 3/8 do total

de paginas de um texto. Se a capacidade operacional
de outro digitador for o quadruplo da capacidade do
primeiro, espera-se que ele seja capaz de digitar as
paginas restantes do texto em:

a) 15 horas e 30 minutos.

b) 15 horas.

c) 10 horas.

d) 10 horas e 50 minutos.

49.

Um barril vazio pesa 200 dag, e completamente
cheio de 6leo pesa 480 hg. Sabendo que a
capacidade do barril é de 480 d¢, o peso de 1dm3 do
conteudo é de, aproximadamente:

a) 9.500 dg.

b) 905 g.

c) 958g.

d) 95dg.

50.

Uma mercadoria foi vendida com prejuizo de 24%
sobre o prego de venda. Qual o prego de venda, em
reais, se o prego do custo foi R$ 1.860,007?

a) R$ 1.800,00.

b) R$ 2.100,00.

c) R$ 1.500,00.

d) R$ 1.200,00.

]
RP 01/2010 - Médico Clinico Plantonista Socorrista — Manha

Pégina 4



